
PROCES VERBAL REUNION Conseil d’Administration 

 REGLE DU JEU  

DU MERCREDI 11 OCTOBRE 2023 

EN VISIO 

 

PRESENTS : 

Eric DUBOT – Raymond CHOPIN – Jean-Pierre HOUDEAU – Catherine BOSSARD – Cécile GEINS –Jean-

Marie DUPRE – Jean-François DANIELLOU - Benoit ROUE– Jean WALKER – Marc RENAULT 

ABSENTS EXCUSES : 

Benoit LAGREE – Xavier HERVEAU 

 

1)- APPROBATION DU COMPTE RENDU DU MERCREDI 13 SEPTEMBRE A CROZON 

Le PV de la réunion du Conseil d’Administration de LA REGLE DU JEU, du 16/09/2023 au Cinéma Rex 

de Crozon est approuvé à l’unanimité. 

 

2)- CREATION DU POSTE DE SALARIEE DE LA REGLE DU JEU : 

Présentation d’Elodie MAZE, aux membres du Conseil d’Administration. 

La salariée nouvellement embauchée par l’Association de LA REGLE DU JEU, pour un CDD de 6 mois 

Elodie a commencé à contacter tous les adhérents de LA REGLE DU JEU, pour vérifier les 

coordonnées des cinémas. Elle a donné une date butoir, le 15/10/2023, pour recevoir les réponses 

avant de relancer ceux qui n’auront pas répondu. 

30 Retours à ce jour, sur plus de 100 cinémas adhérents. 

Elle a également créé une carte pour situer les cinémas adhérents. 

Nous lui demandons de préparer un courrier pour convoquer les adhérents à la prochaine AG à 

quimper, le 15 novembre 2023. 

Elodie va faire un mail aux membres du CA pour envoyer toutes ses coordonnées. 

 Pour la joindre : 13h30/17h30 toutes les après-midis de semaine. Mail : secretariat.rdj@gmail.com 

 

3)- NOUVEAU SITE INTERNET : 

Le site internet est bien avancé. 

Le design a été validé.  

Réunion chez NETAO, avec un petit groupe de travail : Eric Dubot, JF Daniellou, Benoit Roué, 

Catherine Bossard, la semaine dernière à Quimper (mercredi 04/10/23) 

mailto:secretariat.rdj@gmail.com


Le site ne sera peut-être pas prêt pour l’AG, nous demanderons à NETAO de venir faire une 
présentation aux adhérents. 

Sur le site actuel, on ne peut plus rien modifier, selon JF Daniellou. 

Box-office ne nous a pas prévenu. 

Cependant, Le lien fonctionne, selon Benoit Roué. 

Il faut s’assurer que les adhérents puissent toujours se connecter pour trouver des renseignements, 

jusqu’à la bascule sur le nouveau site NETAO. 

Eric nous indique avoir eu une conversation avec BOX OFFICE, qui comprend tout à fait que nous 

changions de site, car ils ne sont actuellement pas en capacité de répondre à nos demandes de le 

faire progresser. 

 

4)- PREPARATION DE L’AG à Quimper le 15 novembre 2023. 

Délai à donner à Elodie pour le délai d’envoi de l’information aux adhérents : 31 octobre 2023. 

15 JOURS avant la date de l’AG, envoi des convocations, bilan financiers, ordre du jour… 

Marc indique qu’il faut envoyer un accusé de réception. (barre de mail – accusé de réception à 

cocher) cela permet de savoir que la convocation a bien été envoyée. 

A la demande de Jean, indiquer sur la convocation, que nous recherchons des bénévoles, qui 

travaillent dans une salle adhérente, pour rejoindre le CA. 

Il faut réfléchir à étoffer l’association. Les statuts sont fixés au maximum à 15. Comment faire 

parvenir l’information aux salariés ou bénévoles des cinémas, et pas seulement aux présidents et 

gérants ? 

On peut aussi prévoir d’inviter des partenaires volontaires pour étoffer le travail de l’association : 
distributeurs – programmateurs pour participer à l’organisation des rencontres et apporter des 
nouvelles idées.  

Elodie propose de préparer une affichette pour informer les adhérents et les bénévoles d’association 
du travail de la REGLE DU JEU, qui pourrait ainsi être affichée dans les locaux de chaque cinéma. 

Jean propose de doubler l’information en faisant une annonce gratuite dans COTE CINE. 

 Eric informe que nous pouvons publier l’annonce sur le site internet. 

➢ Délai d’une semaine avant AG, pour connaitre les candidats volontaires pour rentrer dans le 
CA et recevoir les pouvoirs des salles, qui ne pourront se déplacer. 

➢ Petite réunion semaine prochaine, avec un petit groupe, pour connaitre les résultats des 

réponses des salles adhérentes. Raymond – Benoit – Elodie – Catherine – Eric  

Pour faire un point avant l’AG : réunion restreinte de Bureau  RDJ – MARDI 24/10/23 (10h) en visio 

➢ Raymond a terminé le Bilan financier, et va nous l’envoyer par mail. 

Les comptes sont arrêtés.  

A la demande d’Eric, envoi d’une note synthétique. 



Une fois l’AG passée, Raymond pourra clôturer l’exercice, et saisir les nouvelles factures pour l’année 
suivante. 

 

 

 

PROGRAMMATION PREVUE A QUIMPER, lors de l’AG, le 15/11/2023: 

Voici le déroulé : 

Catherine informe que les membres du CA pourront se garer sur le parking privé du Cinéville, à 

l’arrière du Cinéma. Appel au portail interphone, pour ouverture grille. 

Les adhérents pourront se garer devant le Cinéville sur le parking de la Ville (pour info : 2H gratuites – 

ouverture des portes, après 20h) 

• Accueil café dans le hall du Cinéville: 9h30 

• 10H : « MOI CAPITAINE » de Matteo Garrone (sn : 03/01/2024) – PATHE DISTRIBUTION 

• 12h à 14h : Déjeuner au restaurant « les marches » sur l’esplanade du Cinéville (réservation 
à prévoir avec un menu pour simplifier et pouvoir tenir le timing de la journée) 

• 14H : AG  

• PETITE PAUSE A L’ISSUE DE L’AG (café) puis reprise des visionnements 

• 16H : « MAKING OF» de Cédric Kahn (sn / 10/01/2023) – AD VITAM Distribution  

• 18H : « L’INNOCENCE » de Kore-eda Hirokazu (sn : 27/12/2023)- LE PACTE Distribution 

 

Nous avons déjà reçu des candidatures pour entrer au CA:  

o Yann QUERE, du Cinéma « AGORA » de Chateaulin 

o ANDY RAJARISON de Epicentre Distribution (ok pour nous aider et travailler sur les 

Rencontres) 

 

 

➢ Sur proposition de Cécile Geins : 

Vote par smartphone, pendant l’AG. 

Elodie va se renseigner pour trouver une appli qui permet de le faire 

 

➢ INFORMATION ADHERENTS : Montant des cotisations va évoluer, à partir du 1er juillet 2024 

jusqu’au 30/06/2025. (Validé lors de notre dernière réunion de CA à Crozon) 

➢ Pour rappel 

• 1 salle = 130€ 

• 2 salles : 150€ 

• 3 salles : 170€ 

• 4 Salles et plus : 190€ 

 

 



 

 

 

 

5)-  23ème RENCONTRES DE BRETAGNE A LA BAULE :  

 

➢ RDV avec le Maire le 25/10/23 à 15h30 

Eric - Catherine – Raymond - Benoit – Xavier – Jean –  

➢ Se retrouver le matin à la BAULE. 11H pour travailler sur les prochaines rencontres 

 

Voir Sonia également à la salle « Gulf Stream » ainsi que l’office du tourisme 

Contacter l’hôtel, qui avait été réservé lors de la dernière édition. 

Raymond va les appeler 

Benoit ROUE soulève la question de l’investissement des salles qui nous reçoivent pour les 
rencontres.  

Il faut que les salles soient adhérentes et s’investissent dans le fonctionnement de l’Association, et 

qu’elles ne soient pas justes salles accueillants les rencontres. 

 

o Programmation des rencontres : en prévision ( Benoit Roué) 

 

▪ « La promesse verte » de Edouard Bergeon (tournée avec Alexandra Lamy film d’ouverture 
possible) – (sn 27/03/2024) – Diaphana Distribution 

▪ « Drive Away Dolls » de Ethan Cohen – (sn 13/03/2024) – UNIVERSAL Distribution 

▪ « Hors saison » de Stéphane brizé avec guillaume Canet, tourné en Bretagne – (sn 

20/03/2024) – GAUMONT Distribution 

▪ « Borgo » de Stéphane Demoustier (sn 17/04/2024) Le PACTE distribution 

Benoit reçoit encore des propositions et des films à regarder 

▪ « One life » de James Hawes avec Anthony Hopkins, est proposé par Eric. (sn 21/02/2024) 

SND Distribution 

▪ « L’Empire » Le nouveau film de Bruno Dumont (voir avec Philippe Kaempf - ARP) attendre 

qu’il vienne vers nous (sn 13/03/2024) 

 

➢ Début des Inscriptions pour les Rencontres : 1er décembre 2023 

Un lien vers Weezevent sera accessible via le nouveau site internet 

 

 

 



6) – POINT SUR L’ORGANISATION DE FUTURES RENCONTRES : 

Jean a discuté avec Alain Odoricco et Mickael Moulière d’Access Dynamic. 

Ils l’ont informé que nous sommes les seuls à demander par deux fois des fonds pour nos 

Rencontres. Les fournisseurs ont pris la décision suivante : ils ne donneront plus à la RDJ deux fois 

des fonds à l’année. Ils en ont parlé ensemble aux rencontres du sud. 

Suite à cette information capitale, nous avons décidé d’écrire aux fournisseurs et sponsors. 

Il ne faut pas renouveler les mêmes soucis que l’an dernier. 

Résultat financier négatif : -7900€ sur les rencontres art et essai de juin, nous informe Raymond. 

 

Décision prise de modifier l’organisation des prochaines rencontres ART ET ESSAI. Nous sommes tous 

d’accord.  

▪ Les rencontres de janvier seront conservées en l’état. 

▪ Mais en juin, nous organiserons désormais, des visionnements pour nos adhérents. (sur 3 

ou 4 jours) 

Pourquoi pas en partenariat avec un distributeur, qui pourrait s’il le souhaite offrir un repas ou un 
cocktail, comme cela se fait lors des présentations de line-up distributeur et visionnements. 

Si le distributeur, co-organisateur des visionnements, veut proposer une rencontre avec une équipe 

de films, nous les accueillerons. Mais, nous n’organiserons plus de venues de plusieurs équipes en 

juin. 

Nous allons en reparler et retravailler sur le sujet, après l’AG. 

Jean va écrire un courrier aux sponsors pour leur signifier que nous changeons notre 

fonctionnement, et les solliciterons uniquement pour les rencontres de janvier désormais. 

➢ Augmentation prévue du sponsoring : aux alentours de 800€ prévue lors de la réunion du CA 
de juillet. 

Jean propose de vérifier avec Raymond dans les comptes, et faire une moyenne des subventions 

reçues jusqu’à présent, et vérifier ce qui se pratique sur les autres rencontres organisées en France. 

Eric nous informe qu’il n’y aura plus d’exclusivité CINE DIGITAL.  

Cinémaccanica, ADDE, Cinéma next, la cabinerie sont partants. 

Eric indique qu’il y a eu un partenariat en cours, entre Cine Digital et Cinémeccanica, selon les 

interventions de dépannage et d’entretiens, et la région géographique. 

 

 

 

 

 



7)- NOUVELLES DEMANDES D’ADHESIONS : 

▪ Pléneuf-Val-André : classé art et essai - accord de principe d’Eric, validé ce jour par le CA– le 

cinéma a déjà pris contact avec Raymond et donné toutes les informations nécessaires.  

▪ St Aubin du Cormier : classé art et essai - validé par le CA Ce jour 

▪ Vitré : validé par le CA ce jour – ouverture de la salle en novembre – pas classé pour l’instant. 
(Attente de deux ans classement) 

▪ Prise de contact avec Carnac : pour qu’il adhère à la RDJ, avant d’envisager d’aller à Carnac 
lors de prochaines Rencontres. 

8)- DISPOSITIFS SCOLAIRES: 

Si interrogations des salles concernant CINECOLE et CINECOLLEGE, les renvoyer vers ELODIE 

On a besoin d’une plaquette CINECOLE et CINECOLLEGE mode d’emploi, à envoyer aux salles et 
mettre sur le site internet. 

Bruz n’a pas compris le fonctionnement. 

 

9)- FILMS DU PATRIMOINE ET REPERTOIRE:  

Prévoir d’y travailler avec Elodie rapidement. 

 

10)- PROCHAINS RDV : 

▪ visio 24/10/2023 : préparation des bilans et de l’AG 

▪ 25/10/2023 à la baule – rdv à 11h – (salle « Gulf Stream » - rdv mairie - organisations 

▪ AG le 15/11/2023 à Quimper 

Prévoir une réunion en décembre : 

▪ le 8/12 à LA BAULE – 11h : préparation des Rencontres de Janvier 

 

 

10)- QUESTIONS DIVERSES : 

• Pour info : Visionnement inter-syndical prévu et calé.  

INZINZAC LOCHRIST – le lendemain de l’AG de quimper, soit LE 16/11/2023 

Réunion à 10h – déjeuner – plus visionnements l’am. 

 

 

• Cabinet comptable de Challans et du rex de Pontivy se chargera de faire les bulletins de 

salaire d’Elodie : LDOConseils à Hennebont et Auray. Eric prépare le contrat avec eux. 

 

• Visionnements de l’AFCAE, indiquer que Eric DUBOT est le Président de la REGLE DU JEU, et 
que l’adresse mail Règledujeu2@yahoo.fr, n’est plus opérationnelle. Leur indiquer qu’Alain 
Durand n’est plus président. Envoi d’un courrier par Eric à l’AFCAE. 



 

• LIVRETS CINECOLE – demande à Benoit Lagrée : inventaire de ce qui reste en stock. Car, nous 

avons encore des demandes de cinémas. 

 

• L’ARMOR CINE à ERQUY - sera fermé du 24/11/23 au mois d’octobre 2024, selon Jean-Marie 

Dupré. L’adresse mail n’est pas utilisée. CONTACT : téléphone de la Présidente : 

06.75.40.95.61 – Isabelle HAMON 

 

 

Fin de la réunion en visio : 12H 

 

 


